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MATEMÁTICAS I CC.SS.[B]
(Resolución – Trimestral 1º)
Ejercicio nº 1.-

1.1  Obtén la expresión como intervalos:
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1.2    Efectúa y simplifica:  
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Ejercicio nº 2.-

2.1   Calcula: 

[image: image4.wmf]1

621

2

2

1117

)log64log9log2loglog2log3log2log2621

2

232322

222

2

3610105

)110(,10)

521010

)760(1).(6)0studio de signosSolución:(1,

6)

axxxx

xxxxx

bxxI

cxxxxEI

-

+--=®+--=®+-+=®=

--

-<-®<®<®=-¥

-+<®--<®®=


2.2    El valor numérico del polinomio  
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  para x = 2  es       - 15, y el resto de la división entre  (x + 1) es 6. Calcula el valor de k y de m.
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Ejercicio nº 3.-

3.1  Descompón los siguientes polinomios e indica cuáles son sus raíces:
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3.2   Resuelve: 
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Ejercicio nº 4.-

4.1. Calcula
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4.2  Resuelve:
. 
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